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4. Lenkis, ta lielums un veidi

(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Nosauc uzziméto lenki ar pienemtajiem apziméjumiem! <BAC

Ta malas ir: AB un AC

2. Uzzimé a) 30° un b) 125° lielus lenkus!
a) b)
a) lenki SaUC SAUIS IENKIS, JO .........ccvevviiiriiieieceeecreeectece ettt e ;
b) lenki sauc PIats 1€NKIS, JO ........cccooveiriieecececece s ;
3. Izmeéridotos lenkus un pieraksti to lielumus! ...,
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4. Uzzimé Sauru lenki. Novelc ta bisektrisi! Definé bisektrisi! Uzraksti vienu

vienadibu, kas pastav $aja gadijuma starp lenkiem! ...



5. Dotaja ziméjuma apréekini nezinamo lenki MOL, ja OM ir <KOL bisektrise! Atbildi
pamato! <AOL ir izstiepts lenkis. <MOL = (180° — 50°) : 2 = 65°
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4. Lenkis, ta lielums un veidi
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

1. Nosauc uzziméto lenki ar pienemtajiem apziméjumiem! <OAB

o]

Ta virsotne ir: punkts A

2. Uzzimé a) 140° un b) 35° lielus lenkus!

a) b)

a) lenki sauc PIatS 1€NKIS, JO ..........coovveiviiiiceeeceeeeee s ;

b) lenki sauc SAUrS IENKIS, O .........c.coveviiiieiececie ettt e ;
3. Izmeéridotos lenkus un pieraksti to lielumus! ...,
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4. Uzzimé platu lenki. Novelc ta bisektrisi! Definé bisektrisi! Uzraksti vienu
vienadibu, kas pastav Saja gadijuma starp lenkiem! ...



5. Dotaja ziméjuma apréekini nezinamo lenki CAD, ja AD — <CAE bisektrise! Atbildi
pamato! <BAE ir izstiepts lenkis. <CAD = (180° — 30°) : 2 = 75°
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